

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Alocări financiare pentru copiii defavorizați din grădinițele botoșănene

Guvernul a alocat în ședința de miercuri, 3 februarie, aproape 2 milioane de lei noi județului Botoșani pentru finanțarea Programului „*Fiecare Copil în Grădiniță*”.

Banii au fost repartizați județelor în funcție de numărul de copii înscriși la grădinițe și declarați eligibili pentru program. Tichetele sociale ce se vor oferi din aceste fonduri, vor putea fi utilizate numai pentru achiziționarea de produse alimentare, de igienă, de îmbrăcăminte și/sau rechizite, vor fi strict condiționate de prezența zilnică a micuților în grădiniță, plafonul maxim de acordare fiind de 284 de lei, venituri lunare pe membru de familie.

Conform prevederilor legale referitoare la acest program guvernamental, autoritățile locale vor trebui să demareze, în perioada imediat următoare, o serie de proceduri pentru implementarea cât mai rapidă.

Primarii și directorii de școli vor fi instruiți pe 11 februarie la Instituția Prefectului, pentru ca fiecare autoritate să-și cunoască și îndeplinească atribuțiile. Instruirea va fi coordonată de reprezentanții Asociației OvidiuRo (OvR), partener al Guvernului, inițiator al programului pilot, ce acum este extins în întreaga țară.

„Vom lua măsuri ca, la Botoșani, acest program să se implementeze cât mai repede și fără probleme. Apelăm la domnii primari să fie cât mai operativi și să respecte termenele prevăzute de lege. E în interesul tuturor ca noile generații să beneficieze de educație timpurie.”, a declarat Costică Macaleți, prefectul județului Botoșani.

Într-un comunicat de presă emis de OvR se arată că, întrucât primul an de implementare are un rol cheie în succesul programului, asociația va organiza un concurs național în urma căruia va susține financiar și logistic, din surse de finanțare privată, 10 județe cu număr mare de copii săraci. Sprijinul se va oferi pentru implementarea tuturor componentelor programului pilot „*Fiecare Copil în Grădiniță*” (dincolo de tichetele sociale pentru grădiniță, acoperite de la bugetul de stat), cum ar fi rechizitele necesare la clasă.

OvR ia în calcul inclusiv acoperirea din surse private, în acest an, a costurilor tichetelor sociale pentru cei peste 3.000 de copii fără acte de identitate, ce nu intră sub incidența Legii nr. 248 /2015, până la găsirea unor soluții mai sustenabile.

Puteți afla mai multe detalii oferite de OvidiuRo accesând link-ul:
<http://www.ovid.ro/fiecare-copil-in-gradinuta/>